



笑為開騷操肌太勁出事

杜德偉「爆褲」

好意頭

香港文匯報訊（記者吳文釗）將於3月舉行演唱會Part 2的杜德偉（Alex）前日到銅鑼灣街頭為巨型海報簽名留念，吸引不少途人圍觀。穿上黑皮褲的Alex自爆到場前褲子突然「爆咗」，笑言當是好意頭，希望個唱票房賣個滿堂紅。

身瘦高的Alex前日踏上升降台，升上離地面8米高台上，為《極杜世界巡迴演唱會》戶外巨型海報簽名，他覺得是次宣傳極為刺激新鮮，也是他首次有自己的巨型廣告牌坐落銅鑼灣鬧市。

Alex前日更穿上黑皮褲，他自爆原來在出席活動前，其褲子突然「爆咗」，Alex笑說：「是在左股位置，當是好意頭，可能近期操得太勁，股肌大了。」

對舞台機關留陰影

問到演唱會



■李玟在Instagram答謝碧咸。

網上圖片

沒向譚校長兌現承諾 陳慧嫻哭着道歉



■左起：林欣彤、麥玲玲、莫文蔚、陳慧嫻與譚詠麟聲演《銀河歲月》廣播劇。



■張敬軒視譚詠麟為學習對象。

哈！」

她稱與譚校長的關係是「前輩和後輩」，譚校長為人友善，而且沒有級級觀念，他之所以有如今樂壇校長的地位，主要因為他有實力。她繼續稱：「他相識滿天下，深得人心，而且好肯幫人，所以得到別人的尊敬，再加上他充滿魄力，直到現在他仍堅持每天開工，很欣賞他的魄力，他是樂壇的好榜樣。」

陳慧嫓還透露與譚校長一次最真情流露的經歷：「在一次演出後，我們參加一個after party，喝了一點紅酒，大家都有點醉意，我突然哭着向校長道歉，因多年前曾應承校長做一件事但沒做到，我一直記在心中耿耿於懷，我覺得自己很幼稚，應

承別人做的事辦不到，又不坦白，於是一直在逃避，當時校長反而笑說，已經不記得這件事了，哈哈！」

此外，對於今次聲演廣播劇，張敬軒感到獲益良多，在劇中他與譚校長合唱《幻影》一曲，可見識到譚校長力臻完美的工作態度，並視對方為學習對象，他說：「剛才為了錄這段合唱，NG（重錄）好多次校長才收貨，校長對唱歌要求好高。平日他怎樣嬉戲愛玩也好，工作時就一定會認真，我都覺得好大壓力。」軒仔很佩服譚校長的毅力，雖然忙於演唱會彩排，但仍然日以繼夜工作，也沒有半句怨言。譚校長語重心長的對軒仔說：「千祈不要呻辛苦，抱怨辛苦，機會就會失去喇！」

香港文匯報訊 樂壇校長譚詠麟入行40周年，譚詠麟邀請聯同40多位歌手、藝人及電台主持聲演《銀河歲月》廣播劇，陳慧嫓與張敬軒對於首次與譚校長合作廣播劇，都有不同的體會，他們更分享是次錄音的趣事和感受。

其中，陳慧嫓於廣播劇中是聲演校長角色，她坦言有點失望，原因她希望演一些特別角色，她稱：「最初收到劇本，知道我要做校長角色，真的有點失望，因為我好想做校工角色，講話時要『口窒窒』咁好玩，我可以有更大發揮。不過今次錄音都好開心，因為校長經常爆肚，而我最享受是『食螺絲』講錯對白的時候，最搞笑，我把『譚校長』讀錯，變成『咸校長』，我把他真實的名字說了出來，哈

梁齊昕最滿意自己纖腰



■梁齊昕不忘拍下自己的訪問。

香港文匯報訊 特首梁振英次女梁齊昕最近亮相有線《娛樂新聞》接受首個電視訪問，大談她的生活態度，更會開腔談及對整容的看法。

燈光下的齊昕無論言行舉止或生活圈子都備受注目。被問到成為「特首女兒」後生活有何改變，她坦言：「無咩分別，只係搬咗去禮賓府。我一樣會步行街、去茶餐廳！」

問現年23歲的齊昕對自己的人生有何看法？她坦

劉若英一索得男



■劉若英上載団团的腳板印相。



■劉若英日前誕下6.18磅B仔。

香港文匯報訊 恭喜恭喜！現年44歲的高齡產婦劉若英（奶茶）日前為老公鍾石誕下6.18磅B仔，母子平安。奶茶前日微博上載団团的腳板印相，寫上日期「2015.01.29」，宣布一索得男的喜訊，她並留言道：「奇妙的過程，開始奇妙的旅程。讓我們陪你一步一步慢慢走。」

Ana.R增肥努力造人

香港文匯報訊 名模Ana.R

前日於觀塘出席美容護膚品

牌活動，她透露農曆新年將

與朋友開派對慶祝，笑說很

擔心家中狗仔的反應，因牠

們從未見過這麼多陌生人，

不過也不會因着牠們，讓狗

仔自然地感受氣氛。那可會

封利是給狗仔？Ana笑稱：

「送牠們骨頭應該比利是吸

引，但都會準備利是給公

司、朋友的小朋友們。」

至於情人節，她直言不知

老公如何安排，但自己很想

收花，因去年收花後只看

了一天便被狗仔吃掉，「老公

沒有身受其害。」李明憲又謂亞視仍拖欠他小量薪金，不過那只是小數目故沒有打算向亞視追討。



■Ana.R偕李明憲出席美容護膚品牌活動。

祖藍哭腔唱《老表》慘過李逸朗

香港文匯報訊 王祖藍、蔣志光、韋綺

珊、阮兆祥等前日為《HEA爆香港演

唱會》總綵排，之後更進行切燒豬儀式，祈

求演出順利。祖藍表示會用哭腔唱《老

表，你好hea！」主題曲，問他是否要挑

戰李逸朗？他笑謂會唱得更慘，又說李亞

男尾場才會來捧場，但自己就沒有安排驚

喜，笑言驚喜要在婚禮。對於新屋裝修

問題，他無奈表示正在處理中，他指已搬

入新屋，但每晚都見到很礙眼的地方，唯

有逐樣執，也不想提不開心的事。

另外，蔣志光會在演唱會上大唱《相逢

何必曾燒衣》，是劇集以外首次獻唱，對

於劇集出街後，多了人找他活動唱歌，

他直言都有心動想出碟，而且有老闆已經

表示一定支持，不過寫歌靈感不是話有就

有，所以要儲多點歌再講，至於開演唱

會，他指演唱會比登台更大壓力，故需要一步一步來。有指《星夢傳奇2》有意找蔣志光和韋綺珊參賽，他們均笑言在台下打氣就好，蔣志光稱有內地電視台邀請他做評審，但他不想看到認識的人輸了要走，大家交流音樂就好。」



■右起：王祖藍、韋綺珊及蔣志光進行總綵排。